



Королевский Корги

Презентация ученицы

4-а класса

МБОУ «Щелкинская СОШ

№2»

Заврадинской Евы

Эта книга мне очень понравилась!



Замечательная волшебная рождественская история! Это книга для семейного чтения зимним предновогодним/рождественским вечером. Джорджи Кроули понимает, о какой породе она пишет: все поступки маленького корги мне понятны и узнаваемы это настоящие овчарки маленького роста, но с большим любящим сердцем. Трогательное традиционно рождественское завершение приключений коржика Генри надолго оставляет приятное впечатление и вызывает улыбку, как раз такую, как у корги - собаки-улыбаки.

Эта книга очень понравится вам - всем любителям животных и легкого чтения для улыбки души!



А также потому что:

Корги — любимая порода Королевы Великобритании.

Уникальная возможность посмотреть на Букингемский дворец глазами собаки.

История, покорившая мир.

Если Вы любите собак и добрые книги со счастливым финалом.

А также это смешно и трогательно до слез.

Плакат о книге

Работу выполнила:
ученица 4-А класса
МБОУ ЩЕЛКИНСКАЯ СОШ №2
Заврадинская Ева



Королевский
Корги
Джорджи Крюк

Слоган:
КНИГА – ЛУЧШИЙ ДРУГ ЧЕЛОВЕКА!



ЧИТАТЬ НЕ ВРЕДНО. ВРЕДНО НЕ ЧИТАТЬ.